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Radno iskustvo:  PISAC  (Društvo književnika Vojvodine); UREDNIK  časopisa “BUDILNIK” 

(Gerontološki centar “Novi Sad”). Prethodno nastavnik u osnovnim i srednjim školama, novinar,  PR,  tv-

producent, osnivač časopisa namijenjenog starijoj populaciji, organizator kulturnih aktivnosti u GC “Novi 

Sad”.  Posjedujem desetogodišnje iskustvo u radu sa starijim osobama i to iz posebne perspektive. To je 

perspektiva organizacije kulturno-zabavnih sadržaja u najvećoj ustanovi koja se bavi starijim osobama, na 

Balkanu (komunikacije: najznačajnijeg dijela ljudskih života). Populacija odraslih i starijih osoba koje 

ulaze u zlatnu jesen života, ili su uveliko u njoj, jeste populacija koja se nalazi na margini društvenih 

interesovanja. Nepravedno zanemarivanje socijalnih potreba, apsolutizacija pažnje usmerene ka 

biološkim potrebama, ubrzava razvoj mentalnih oboljenja. Socijalne potrebe su primarne potrebe, jednake 

biološkim, a ponekad su  i značajnije. Osjećanje napuštenosti je snažno osjećanje koje prati starenje. 

Djeca, opterećena različitim poslovima i obavezama, ne mogu da se posvećuju roditeljima u dovoljnoj 

mjeri, ponekad potpuno odlaze, formiraju nove porodice. Radna zajednica u kojoj su sticali iskustvo 

primat daje zdravijim,  novim i mlađim radnicima. Tako se život starijih prebacuje na marginu društvenih 

interesovanja. Društvena nebriga za starije pretvara se u hronična stanja, koja potpomažu i ubrzan razvoj 

demencije. Prebacivanje odgovornosti na porodicu ne rešava problem . U domovima za stare osobe, kao i 

u socijalnoj zajednici, na širem planu, neophodno je pronaći  model adekvatne komunukacije koja može  

da animira izainteresuje, te spreči sve učestaliju pojavu depresivnih stanja, kao i svojevrsni autizam kod 

starijih. 

 

CILJEVI: Poboljšanje kvaliteta života korisinika u ustanovama socijalne zaštite osnivanjem časopisa. 

Povezivanje ljudi koji se bave sličnim poslovima na Balkanu. Povezivanje institucija i zaposlenih u 

gerontoškim centrima, u Bosni i Hercegovini, sa nadležnim pokrajinskim (Vojvodina) institucijama. 

Takva povezivanja i svojevrsne edukacije učiniće  rad u oblasti  gerontologije, u Bosni i Hercegovini, 

kvalitetnijim. Radno iskustvo koje posjedujem sticano je  u Gerontološkom centru “Novi Sad”,  najvećoj 

ustanovi takvog profila na Balkanu. Ono omogućava prenos znanja i povezivanje vojvođanskih sa 

bosanskohercegovačkim institucijama koje se bave životom ljudi u zrelom životnom dobu. Cilj je, dakle, 

poboljšanje kvaliteta života, razmjene znanja i iskustva, te edukacij  i motivacija međugeneracijske 

saradnje koja doprinosi pojavi novog informativno-edukativnog časopsia. 

 

OPIS PONUĐENOG ANGAŢMANA  
 

 Organizacija predavanja na temu “Komunikacija sa osobama smještenim u domovima za 

odrasle i starije osobe, s posebnim osvrtom na osnivanje informativnih glasila i 

organizaciju kulturnih aktivnosti”  
 

 Radionice na kojima će se ustanoviti koncepcija, te kreirati časopsis za stariju populaciju 

 

 Radionice na kojima se kreiraju kulutruno-zabavni sadržaji 

 



 Ministarstvo za socijalnu zaštitu (oba entiteta - Federacija i Republika Srpska) kao i domovi za 

stare u Sarajevu, Banjaluci i Mostaru jesu institucije za korištenje ponuđene ekspertize  

 Očekivanja: prenos mog znanja i  radnih iskustava  zaposlenima u oblasti socijalne zaštite starije 

populacije u BiH obezbeđuje sticanje znanja i veština koje su  u direktnoj vezi sa poboljšanjem 

komunikacije i razumijevanja između korisnika i zaposlenih u ustanovama socijalne zaštite 

namijenjene starijim licima. Upotrebom novih znanja i vještina, pri komunikaciji s korisnicima, 

kao i međusobno, kvalitet života korisnika usluga što ih ustanove pružaju starijima će se 

poboljšati.  Očekujem osnivanje i objavljivanje časopisa,  ili više dobrih časopisa za starije 

osobe, na novinskom tržištu Bosne i Hercegovine. Vjerujem da postoji velika potražnja, a li ne 

postoji ponuda časopisa koji informišu i prenose potrebna znanja među starijom populacijom 

 

 VREMENSKI OKVIR  

 

 Dvadeset i jedan dan raspoređen na tri centra (Sarajevo, Mostar, Banjaluka). Optimalan period  

za realizaciju jeste april-maj 2019. 


